TIN 085 Vybrané kapitoly z vypocetni slozitosti I zima 2009/2010
1. domaci tlohy

do 12. listopadu 2009

Uloha 1. Dokazte, ze ke kazdé formuli ¢ velikosti m s proménnymi z1,...,x,
a binarnimi spojkami AND a OR a unarnim NOT existuje ekvivalentni formule 1)
velikosti nejvyse m® a hloubky 5logm.

Uloha 2.  Pro libovolnou funkei f,, : {0,1}" — {0, 1} sestrojte booleovsky obvod
velikosti nejvyse 10-2™ pomoci bindrnich spojek AND a OR a undrniho NOT. (Hint:
Podivejte se na funkei f,(0,z2,...,2,) & fo(l,zo,...,xy,).)

Uloha 3. Ukaite algoritmicky rozhodnutelny (to jest rekurzivni) jazyk, ktery je
v SIZE(n), ale neni v P.

Uloha 4. Zkonstruujte obvod hloubky nejvyse deset ze spojek AND, OR a NOT
neomezeného stupné, ktery séita binarné reprezentovand pfirozena cisla, to jest

na vstupu 1,22, ..., Tn, Y1,Y2, -« -, Yn Vyda 21,29, ..., 2n+1 takové, ze z1, ..., 2p41
reprezentuje soucet Cisel reprezentovanych z1,...,%, a Y1,...,Yn.
Uloha 5. Zkonstruujte obvod hloubky O(logn) z bindrnich AND a OR a

unarniho NOT, ktery se na vstupu x1, xa, ..., z, vyhodnoti na 1 tehdy a jen tehdy,
kdyz pocet jednicek vstupu je ostfe vetsi nez pocet nul. (Hint: Vymyslete redukei,
kterd pomoci obvodu konstantni hloubky sestavajiciho z bindarnich AND a OR a
undrniho NOT pfevede soucet ti{ ¢isel na soucet dvou &isel.)



